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 )نقاط  4( :التمرین الأول

في كل حالة من الحالات الأربعة الآتیة مع , عین الإقتراح الصحیح الوحید من بین الإقتراحات الثلاثة 
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)المستوي المركب منسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس  )3 , , )o u v

  . لتكن النقطتانAوB  المعرفتین 
Az للاحقتینبا i,3Bz  على الترتیب. 
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في الفضاء المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس  ; ; ;o i j k
  نعتبر النقط،:  

(1, 2, 7)A ،(2;0; 2)B ،(3;1; 3)C ،(3; 6;1)D 4)و; 8; 4)E  .  
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)المستقیم  بین) أ  ) عمودي على المستوي( )ABC.  
)نقطة تقاطع المستقیم Hعین إحداثیات النقطة  )ب  ) والمستوي( )ABC.  

)ادرس وضعیة المستقیم  )DE بالنسبة إلى المستوي( )ABC.  
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)استنتج اشارة  )ب )f x  شكل جدول تغیرات الدالة ثمf  
1من المجال  بین أنه یوجد عدد حقیقي وحید  )ج 1;
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): حیث ) 0f   
)شارة إxعین حسب قیم  )4 )f x.  
)ل أدرس الوضع النسبي  )5 )fCوالمستقیم( ) 2المعادلة  يذ 2y x  
)عین النقطة من  )6 )fCالتي یكون عندها المماس(T)  موازیا للمستقیم( )  لـثم أكتب معادلة: (T)  
)أرسم  )7 ) ،(T) و.( )fC 
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